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Καρδίτσα: Υπεγράφη η προγραμματική σύμβαση 
για την ανάδειξη εκκλησιαστικού μνημείου για 
τον Άγιο Σεραφείμ Πεζούλας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Προγραμματική σύμβαση υπογράφηκε από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο 
και τον Δήμαρχο Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτη Νάνο, με 
σκοπό την υλοποίηση έργου ανάδειξης εκκλησιαστικού 
μνημείου για τον Άγιο Σεραφείμ στην Πεζούλα.

Πρόκειται για ολοκληρωμένη παρέμβαση με τίτλο: «Τουριστική ανάδειξη 
εκκλησιαστικού μνημείου Αγίου Σεραφείμ ΔΚ Πεζούλας», το οποίο 
περιλαμβάνει εργασίες συντήρησης ναού που έχει κτιστεί στο σπίτι όπου 
γεννήθηκε ο Άγιος Σεραφείμ.

Προβλέπεται αντικατάσταση της στέγης, αισθητικές και άλλες παρεμβάσεις, 
πλακόστρωση του προαυλίου της Εκκλησίας, ενίσχυση του φωτισμού, πρόσβαση σε 
ΑμεΑ, λοιπές βελτιώσεις για την εξυπηρέτηση πιστών και επισκεπτών.
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Η σύνταξη της μελέτης έγινε από το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, ο οποίος έχει την 
ευθύνη ένταξης του έργου στο Πρόγραμμα Leader, την τεχνική και οικονομική 
υποστήριξη, ενώ κύριος του έργου είναι η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων με φορέα υλοποίησης το Δήμο. Ο συνολικός προϋπολογισμός 
ανέρχεται στις 135.000 ευρώ, (με ΦΠΑ 24 %).

Σε επόμενο στάδιο και αφού έχουν ολοκληρωθεί τα έργα ανάπλασης, προβλέπεται 
θεματική αγιογράφηση στο εσωτερικό του ναού και εικονογράφηση του 
εξωτερικού χώρου, εργασίες και υπηρεσίες που δεν βαρύνουν το πρόγραμμα.

Με την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Τιμόθεου και του Δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα, το έργο 
«Τουριστική ανάδειξη εκκλησιαστικού μνημείου Αγίου Σεραφείμ ΔΚ Πεζούλας», 
υποβάλλεται σήμερα για χρηματοδότηση στο νέο πρόγραμμα Leader.

Ο Σεβασμιώτατος δήλωσε: «Με την βοήθεια του Θεού και με την χάρη του αγίου 
Σεραφείμ, σε αγαστή συνεργασία με το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα ολοκληρώσαμε το 
σχεδιασμό ενός σημαντικού έργου. Πρόκειται για την ανάδειξη ενός σπουδαίου 
τοπικού αγίου, ο οποίος μαρτύρησε για την Χριστιανική πίστη και τα εθνικά μας 
ιδεώδη. Το έργο υπηρετεί την ανάδειξη του αγίου, αλλά και την αναγνώριση της 
γενέτειράς του σε προσκυνηματικό προορισμό και σημείο αναφοράς για τον 
θρησκευτικό τουρισμό. Θέλω να ευχαριστήσω τον δήμαρχο και τα στελέχη του 
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα για την συνεργασία και την συνδρομή και εύχομαι 
ευόδωση των κοινών προσπαθειών».

Ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Νάνος ανέφερε: «Με την υπογραφή τυπικά 
ολοκληρώνεται ο κύκλος εργασιών μελέτης και προετοιμασίας έργων ανάδειξης 
του ναού Αγίου Σεραφείμ Πεζούλας. Υποβάλλουμε το έργο προς αξιολόγηση και 
ένταξη στο νέο Πρόγραμμα Leader με καλούς όρους. Στο πρόσωπο του 
μητροπολίτη μας βρήκαμε έναν ευγενή συνεργάτη που μας βοήθησε στον κοινό 
σκοπό και τον ευχαριστούμε ιδιαίτερα, όπως και το εκκλησιαστικό και τοπικό 
συμβούλιο της Κοινότητας. Πρόκειται για έργο πολλαπλού σκοπού, θρησκευτικού 
και εκπαιδευτικού χαρακτήρα, καθώς με πρωτότυπο τρόπο αναδεικνύεται η 
Ιστορία των εθνικών μας αγώνων, με επίκεντρο την επανάσταση του 1601 κατά 
την οποία σφαγιάστηκε ο Άγιος Σεραφείμ αλλά και τα χωριά αφανίστηκαν. 
Επιπλέον δημιουργούμε νέο τουριστικό τοπόσημο, εντάσσουμε την Πεζούλα στα 
ποιοτικά σημεία ενδιαφέροντος, με προφανή οικονομικά αποτελέσματα».


